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Krajská hygienická stanice Královéhradeckého kraje 
 se sídlem v Hradci Králové, Habrmanova 19 

 
 

Výzva k podání nabídky na koupi nadbytečného majetku – Škoda Fabia Junior 2H1 
0498 – třetí kolo 
 
Česká republika – Krajská hygienická stanice se sídlem v Hradci Králové (dale jen KHS) nabízí 
ke koupi právnickým a fyzickým osobám ve smyslu zákona č. 219/2000 Sb., o majetku ČR a 
jejím vystupování v právních vztazích v platném znění a vyhlášky č. 62/2001 Sb., o 
hospodaření organizačních složek státu v platném znění nadbytečný majetek uveřejněný a 

specifikovaný pod názvem “Škoda Fabia Junior 2H1 0498” na 
https://www.nabidkamajetku.cz/ .  
 
Předložení nabídky 
Nabídka k výběrovému řízení musí obsahovat identifikační údaje jméno a příjmení, e-mailovou 
adresu, telefon, bydliště, (má-li IČO, DIČ, datovou schránku), příslušnou nabídkovou cenu, 
která nesmí být nižší než uvedená minimální cena. Nabídku lze podat: osobně do podatelny 
KHS nebo poštou na adresu: Krajská hygienická stanice se sídlem v Hradci Králové, 
Habrmanova 19/1, Hradec Králové, PSČ 50101), v uzavřené obálce označené „NEOTVÍRAT -  

“Škoda Fabia Junior 2H1 0498”.  Nabídka musí být doručena do 25. března 2019 do 12:00 
hodin. 
 
Kritéria hodnocení 
Hlavním kritériem výběrového řízení je nejvyšší nabídková cena. V případě shody nabídnuté 
ceny více zájemci rozhodne datum a čas doručení do podatelny KHS. Žádosti budou 
vyhodnoceny do 5 pracovních dnů od výše uvedeného data a účastníci řízení budou 
vyrozuměni elektronicky nebo písemně. 
 
Závazná podmínka 
Zájemce, který předloží nejvyšší nabídku bude e-mailem (písemně) vyzván k podpisu kupní 
smlouvy a převzetí vozidla. Od data této písemné výzvy musí zájemce: nejpozději do 10 
pracovních dnů podepsat kupní smlouvu a do pěti pracovních dnů po podpisu kupní smlouvy 
vozidlo zaplatit, převzít a zaevidovat na svou osobu či firmu. Pokud termín podpisu smlouvy ze 
strany zájemce nebude dodržen, bude podle výsledku výběrového řízení osloven zájemce s 
následující nejvyšší nabídkou. 
 
V Hradci Králové 
11. březen 2019 
 
 
Ing. Vladimír Průša 
ředitel odboru ekonomicko provozního 
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